

Варнава: служение ободрения.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Варнава: служение ободрения.

(Церковь в огне)

Урок № 9

Деяния 4:31-37: «И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; и они все наполнились Духом Святым, и говорили слово Божье со смелостью.

32- И множество тех, кто поверил, были одного сердца и одной души: и никто из них не говорил, что что-нибудь из того чем он владел, было его собственным; но всё у них было общее.

33- И с великой силой давали апостолы свидетельство о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.

34- И не было между ними никого, кто бы нуждался: ибо все, которые были владельцами земель или домов, продавали их, и приносили цену того, что было продано.

35- И клали её к ногам апостолов: и раздавалось каждому согласно тому, какую он имел нужду.

36- И Иосий, который апостолами был прозван Варнавой, (что значит, в переводе, Сын

успокоения,) левит, и из страны Кипр.

37- Имея землю, продал её, и принёс деньги, и положил их к ногам апостолов».

Введение: Я хотел бы дать вам пять характеристик Варнавы.

Варнава появляется в разных частях книги **Деяний**. Мы видим его:

1. Как искреннего человека. **Деяния 4.**
2. Как симпатизирующего человека. **Деяния 9.**
3. Как духовного человека. **Деяния 11.**
4. Как чувствительного человека. **Деяния 11.**
5. Как постоянного человека. **Деяния 15.**

В **Деяниях 15** вы снова встречаете его, когда Павел начинает своё второе миссионерское путешествие.

Один пример стоит тысячу аргументов.

Читая книгу **Деяний** необходимо осознать, как Бог добр к нам. У Него есть разные пути, чтобы привести нас к истине.

Например, в **Новом Завете** мы имеем истории, которые информируют нас. Они содержат доктрину, вдохновляющую нас. Также мы имеем

примеры, которые наставляют нас.

Господь, похоже, говорит нам через вдохновлённых слуг: *«Я даю вам моё Евангелие и немного моей биографии в своих посланиях. Я говорю вам истину в классе, чтобы вы могли узнать её по-настоящему в повседневной жизни.»*

Здесь, в книге **Деяний**, я хотел бы пройти вместе с вами через галерею с картинами и показать, как это работает! Я хочу показать вам, как жить христианской жизнью. Это учение Хриstopодобной жизни используется и выполняется многими верующими.

Давайте подойдём с вами к портрету Варнавы.

Варнава кажется нам большим, физически сильным человеком. Его мы встречаем в городе Листра, где апостол Павел исцелил хромого человека. Мы читаем, что люди, видя, что Павел сделал, возвышают свои голоса и говорят: *«Боги сошли в подобии человеческом!»* Они называют Варнаву Юпитером.

Юпитер согласно Римской мифологии — это Зевс. Варнава был, похоже, больших размеров человек. Он был высоким и очень мужественным.

Он был командующим, а также известным и выдающимся.

Это был большой человек с большим сердцем, который играет важную роль в ранней церкви.

Чтобы сложить все части вместе и узнать об этом большом человеке больше, я хотел бы привлечь ваше внимание к этим характеристикам:

**I. ВАРНАВА БЫЛ ИСКРЕННИМ
ЧЕЛОВЕКОМ И ЧЕСТНЫМ.**

Это видно в двух случаях:

1. Прежде всего мы видим его жертвенную природу (Деяния 4:36).

Варнава был левитом, который имел своё имущество на острове Кипр. Это само по себе вызывает большой интерес, потому что Левиты согласно «экономике» **Ветхого Завета** не должны были владеть землёй.

В Числах 18 Бог говорит в стихах 1-3, 6, 20-24:
«И сказал ГОСПОДЬ Аарону, ты и сыны твои и дом отца твоего с тобою понесёте беззаконие святилища: и ты и сыны твои с тобой понесёте беззаконие священства вашего.

2- Также и братьев твоих из племени Левия.

племени отца твоего, приведи с собой, чтобы они присоединились к тебе, и служили тебе: но ты и сыны твои с тобой будете служить перед скинией свидетельства.

3- И будут они исполнять твою стражу, и стражу всей скинии: только к сосудам святилища и жертвенника приближаться не будут, чтобы ни они, ни так же вы, не умерли.

6- И я, вот, я взял ваших братьев левитов из среды детей Израиля: вам они даны, как дар для ГОСПОДА, чтобы исполнять служения скинии собрания.

20- И сказал, ГОСПОДЬ Аарону, Не будешь иметь наследия в земле их, и никакой части не будешь иметь среди них: я есть часть твоя и наследие твоё среди детей Израиля.

21- И, вот, я отдал детям Левия всю десятую часть в Израиле в наследие, для служения их, которым они служат, именно служение скинии собрания.

22- И не должны дети Израиля впредь подходить к скинии собрания, чтобы не понести греха, и не умереть.

23- Но будут левиты исполнять служения

скинии собрания, и будут они нести беззаконие их: это будет уставом навечно в роды ваши, что среди детей Израиля они не имеют наследия.

24- Но десятины детей Израиля, которые они приносят как приношение возношения ГОСПОДУ, я дал левитам для наследия: поэтому я сказал им, Среди детей Израиля они не будут иметь наследия.»

В ветхозаветной экономике левиты не должны были иметь свою землю. Почему? Потому что они были поколением священников. Они должны были жить от десятин, которые люди Израиля отдавали им! Теперь, когда мы приходим к **Деяниям 4**, возникает вопрос: как это возможно, чтобы Варнава владел землёй на острове Кипр?

Прошло время и этот закон больше не был в силе, либо он применялся только в земле Палестины. Варнава же имел землю на Кипре. В древние времена Кипр был известен своими виноградниками. Он был известен также своими пшеничными полями, множеством оливкового масла и фиговыми деревьями. Этот остров был похож на Ханаан! Это была земля, в которой текли молоко и мёд.

Каждый, кто владел землёй на Кипре, был богатым и влиятельным человеком.

Варнава имеет свою землю на Кипре и в какой-то день он решает кое-что сделать со своим участком земли: *«Это очень ценный участок земли, потому я продам его и помогу церкви в Иерусалиме, которая имеет финансовые трудности и нуждается в помощи!»*

Потому Варнава продаёт свою землю! Он взял деньги от продажи и положил к ногам апостолов!

Это показывает его жертвенность Христу и Его церкви! Есть принцип, который вам и мне нужно понять:

Варнава имел руководство от Духа, потому не стал противиться, говоря, что участок — это его собственность. Братья и сёстры, деньги, которые вы имеете, участки, имущество и земли не определяют ваше христианство. Важно ваше отношение к ним.

Вы по-настоящему верите, что это ваше? Или вы верите, что это Божье имущество? Вам оно только доверено на определённое время.

Являем ли мы жертвенность в отношении Господа, как это делал Варнава? Являемся ли мы

жертвенными в отношении Его церкви?

Искренность видна не только в природе Варнавы, который был жертвенным.

Деяния 4:36: «И Иосий, который апостолами был прозван Варнавой, (что значит, в переводе, Сын успокоения,) левит, и из страны Кипр.»

2. Он имел имя с определённым значением.

Его родители назвали его Иосия, или Иосиф. Те, которые хорошо его знали, сказали: *«Мы должны дать этому человеку другое имя, Варнава».*

Варнава значит сын утешения. Он был тем, который приносит свежесть, ободрение.

Мне интересно, что значит ваше имя для церкви?

Есть разного рода «звания» в церкви.

К примеру, Паша-лицемер, который приходит в церковь и поёт громче всех, молится дольше всех. Каждый видит его рвение в церкви, но он прокликает всех на работе и издевается над Господом Иисусом Христом.

Есть ещё Лена-ропотница. Неважно, что вы делаете для неё, она всегда недовольна. Хоть вы ей и помогаете, но она по-прежнему жалуется. Я, например, хочу дать ей масло вместо макарон, а она недовольна. Если проповедник долго проповедует, она жалуется. Она недовольна, если в здании слишком жарко или прохладно.

Наши церкви полны людьми, которые постоянно на что-то жалуются.

Есть также гордая Фрося. Она «большая госпожа» в церкви. *«Посмотрите на меня, я самая важная в церкви! Я гордая Фрося!»*

Что ваше имя значит для церкви? Не желаете ли вы быть ободряющими? Хотели бы вы быть известны как тот, который приносит свежесть?

(Деяния 4:36) Слово «утешение» связано со словом Утешитель. Что он делает в нашей жизни? Вы видите, что если мы имеем Духа Святого, Иисус говорит, что Он будет нашим Утешителем.

Варнава был ободряющим, он приносил свежесть людям. Он был тем, который подходил и ободрял кого-то. Он был тем, который приходил и становился рядом со служителем.

Что же такого великого мы находим в

Варнаве?

Он был тем, который ободряет, был настоящим, поднимая людей, которые упали.

Здесь, в **Деяниях 4**, Варнава увидел реальную нужду. Он поднялся, чтобы помочь в этой нужде. Варнава увидел бремя в церкви, потому решил взять на себя это бремя.

Павел писал Галатам.

Галатам 6:2: «Носите бремена друг друга, и так исполняйте закон Христов.»

Это есть то, что делает ободряющий. Он поднимает бремена людей.

Может быть, вы говорите, что не имеете участка земли, как имел Варнава. Братья, вам не нужна земля, чтобы поднять чьё-то бремя. Вам не нужны деньги, чтобы снять бремя с нуждающегося.

Находясь здесь этим вечером, имеете ли вы любовь? Имея любовь, имея мудрость, вы можете её передать другим. Есть ваш сосед, которому вы можете помочь. Есть кто-то здесь, кого вы можете обнять и сказать: *«Я могу снять твоё бремя!»*

Это то, что делал Варнава. Он был сыном утешения.

Посмотрите на вторую вещь, которая упоминается в связи с Варнавой. В **Деяниях 9** мы видим, что он не только был искренним человеком.

II. ОН БЫЛ СИМПАТИЗИРУЮЩИМ ЧЕЛОВЕКОМ.

Варнава представил Павла из Тарса апостолам.

Деяния 9:23-28: *«И после того, как исполнилось много дней, иудеи совещались, чтобы убить его:*

24- Но их поджидание стало известно Саулу. А они день и ночь стерегли ворота, чтобы убить его.

25- Тогда ученики взяли его ночью, и спустили по стене в корзине.

26- И когда Саул пришёл в Иерусалим, он попытался пристать к ученикам: но они все боялись его, и не верили, что он ученик.

27- Но Варнава взял его, и привел к апостолам, и объявил им, как на пути он видел Господа, и что он говорил с ним, и как он в Дамаске смело проповедовал во имя Иисуса.

28- И он был с ними, входя и выходя, в Иерусалиме.»

Давайте посмотрим на контекст. Прошло три года с тех пор, как Саул был обращён. Никто не слышал, куда он «пропал». Церковь лишь по случайным слухам знала, что он был спасён. Он будто испарился. Божьи люди радовались покою от гонений, и вот теперь Саул возвращается обратно в город Иерусалим! Он ищет учеников Христа, чтобы присоединиться к ним для общения с Божьим народом.

Заметьте, Саул был отвержен.

Деяния 9:26: «И когда Саул пришёл в Иерусалим, он попытался пристать к ученикам: но они все боялись его, и не верили, что он ученик.»

Он пытается присоединиться к ученикам. Это значит, что Саул пытался войти в общение с верующими. Он пытается стать частью церкви, но его не принимают!

Некогда Саул был очень опасным человеком в городе Иерусалиме. Он был тем, которого больше всего боялись, был самым ненавистным. Он был крайне недружелюбным.

Теперь христиане считают Саула шпионом от синедриона. ***Деяния 9:27: «Но Варнава взял его, и привёл к апостолам, и объявил им, как на пути***

он видел Господа, и что он говорил с ним, и как он в Дамаске смело проповедовал во имя Иисуса.»

Варнава взял Саула за руку и привёл к апостолам. Иаков, главный старейшина в церкви Иерусалима, не желал иметь ничего общего с Саулом. Симон, который имел ключи в своей руке, не желал иметь ничего общего с Саулом. Иоанн, любимый ученик Иисуса, апостол любви, не желал иметь ничего общего с Саулом. Андрей, который всегда представлял людей Господу Иисусу Христу и имел редкий дар - находить тех, которые нуждались в Спасителе, не желает иметь ничего общего с Саулом. Фома, который без того, чтобы что-то увидеть и потрогать, плод обращения Саула, не желает общаться с ним!

Но большого сердца человек, Варнава, берёт его за руку! Он открывает дверь Саулу, берёт его и садится вместе с ним за стол, и выслушивает его историю. Он верит Саулу.

Мы можем себе представить Варнаву, говорящим с Саулом, рядом с Петром.

Галатам 2: Пётр: *«Я хотел бы встретиться с братом Саулом!»* Пётр был убеждён в обращении Саула. Он понимает, что это настоящее обращение. Он по-настоящему приходит к Саулу в

дом и следующие две недели находится в его доме. Пётр говорит: *«Всё с ним хорошо! Он настоящий христианин!»*

Варнава осознаёт, что этот человек нуждается в друге. Он пошёл, чтобы стать другом одинокому ученику.

Есть много христиан, которые близки к нам здесь! Они нуждаются в ком-то, который стал бы им другом.

Знаете ли вы, в чём нуждаются новые христиане? Каждый нуждается в ободрении и освежении! Нам нужны Варнавы в нашей церкви, кто бы достиг кого-то и привёл к Богу! Нам нужны Варнавы, которые были бы другом кому-то и привели их к общению.

Варнава-симпатизирующий человек.

III. ВАРНАВА БЫЛ ДУХОВНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ!

Давайте посмотрим в **Деяния 11:19-24**: *«Те же, которые рассеялись от гонения, что поднялось вокруг Стефана, прошли до Финикии и Кипра, и Антиохии, никому не проповедуя слово, кроме одних иудеев.*

20- И некоторые из них были люди из Кипра

и Кириinei, которые, когда пришли в Антиохию, говорили эллинистам, проповедуя Господа Иисуса.

21- И рука Господа была с ними: и великое число поверило, и обратилось к Господу:

22- Тогда дошла весть об этом до ушей церкви, которая была в Иерусалиме: и они послали Варнаву идти до самой Антиохии.

23- Который, когда он пришёл, и увидел благодать Божью, обрадовался, и увещевал их всех, чтобы с целеустремленностью сердца они прилеплялись к Господу.

24- Ибо он был человек добрый, и полный Духа Святого и веры: и много народа прибавилось к Господу.»

Я хочу, чтобы вы увидели, как меняется сцена. Она поменялась «географически» от города Иерусалима в город Антиохию. Антиохия была очень богатым городом. Это был один из трёх великих городов тех дней. Это был дом-дворец Римского перфекта. Он был греческим городом! Там, в городе Антиохии, были и иудеи. Вместе с тем, это был центр идолопоклонства. Дух Святой Божий начал там новую работу!

Здесь, в погрязшей во грехе Антиохии, нет апостольского авторитета. Здесь нет апостольской инициативы. Но проповедь Евангелия была провозглашена с незамедлительным успехом. Множество греков были спасены!

Деяния 11:21: «И рука Господа была с ними: и великое число поверило и обратилось к Господу.»

Что случилось в Антиохии, которая была далеко от Иерусалима?

Апостолам в Иерусалиме сказали, что много греков приняли спасение.

«Мы не знаем это так или нет. Мы не знаем, от Бога это или от сатаны? Мы не знаем, от людей это или от Духа Святого?»

Апостолы не были инициаторами этого обращения и не могли этого подтвердить.

«Должны ли мы подтвердить это? Должны ли мы поставить на этом «штамп» настоящего события? Нам нужно послать кого-то в Антиохию, чтобы исследовать всё дело. Нужно понять, что там происходит в действительности.»

Знаете, кого они посылают? Они посылают

Варнаву.

Как видите, это был мудрый выбор. Варнава был духовным человеком. Почему?

Потому что он увидел благодать Божью. В **Деяниях 11:23** он смог увидеть ситуацию в другом свете. Эти люди в Антиохии были обновлены. Они имели прошлую жизнь в иудаизме и не были по-новому научены как христиане. Они по-прежнему носили с собой антиохийское болото. Некоторым нужно было пройти долгий путь, чтобы обновиться ...

- в их языке,
- в их взаимоотношениях,
- в их этике,

Но Варнава посмотрел и увидел Божью благодать.

Это триумфальный христианский принцип - узнать Божью благодать в новой форме, в таком странном месте. Большой триумф - видеть исцеление с радостью.

Варнава не говорит, что ему нужен учебник по теологии, чтобы научить верующих систематически упражняться в здоровой доктрине. Он не говорит, что там очень много напряжённой

работы, и потому эта работа нуждается в более сильном влиянии или в сильной моральной стороне христианской веры, тем более, что речь идёт о таком необычном месте, как Антиохия! Ничего подобного мы не видим! Он просто смотрит и видит Божью благодать! Разве это не то, в чём мы нуждаемся и в чём вы нуждаетесь? Особенность в том, что он видит это в месте, где вещи происходят таким образом!

Мы часто думаем, что высоки в своих глазах и что Бог благословляет их Божьим расположением и Божьей благодатью, связанными с баптистской церковью! Бог часто благословляет людей, с которыми вы не согласны.

Варнава приходит в Антиохию и видит Божью благодать! Но заметьте, он делает что-то другое:

1. Он не только узнаёт Божью благодать.

Деяния 11:23: «Который, когда он пришёл, и увидел благодать Божью, обрадовался, и увещевал их всех, чтобы с целеустремленностью сердца они прилеплялись к Господу.»

2. Он ободряет людей Божьих.

Варнава ободряет и призывает их

прилепляться к Господу. Он напоминает истину Божью их сердцам!

Посмотрите в Деяния 13:43: «Когда же собрание было распущено, многие из иудеев и религиозных прозелитов последовали за Павлом и Варнавой: которые, говоря им, убеждали их оставаться в благодати Божьей.»

Деяния 14:22: «Утверждая души учеников, и увещевая их оставаться в вере, и что через большую скорбь надлежит нам войти в царство Божье.»

Они убеждали их продолжать оставаться в Божьей благодати и вере.

Это единственное напоминание быть истинным в Господе, продолжать оставаться в Его слове.

Он открывает себя людям. Варнава видел Божью благодать и радовался. Он нежно ободрял людей приближаться к Богу!

Как же он мог это делать? Посмотрите в **Деяния 11.**

Обратите внимание на описание человека Божьего.

Деяния 11:24: «Ибо он был человек добрый,

и полный Духа Святого и веры: и много народа прибавилось к Господу.»

Он был человеком полным Духа Святого и веры. Вы видите освежающую воду Божьего слова, текущую от Варнавы. Как это вам нравится сегодня?

1. Новость освежала других.
2. Укрепляла.
3. Он всегда старался утвердить человека.

Являетесь ли вы такими же? Знаете ли вы, как различить Божью благодать? Знаете ли вы, как ободрить людей и освежить их? Знаете ли вы, как обращаться с новыми людьми, которые только пришли к вере? Используйте ли вы дар вспоможения?

1. Варнава был искренним человеком.
2. Варнава был симпатизирующим человеком.
3. Варнава был духовным человеком.

IV. ОН БЫЛ ЧУВСТВИТЕЛЬНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ.

Деяния 11:25-26: «Потом отправился Варнава в Тарс, чтобы искать Саула:

26- И когда нашёл его, привёл в Антиохию. И было, что целый год собирались они с церковью и учили много народа. И ученики стали называться Христианами впервые в Антиохии.»

Варнава понимает свои ограничения. Он имеет определённую ситуацию, а с другой стороны, это восхищает его.

Он видит себя в работе, которая, возможно, слишком велика для него! Он должен приложить все усилия, чтобы сделать что-то, а потому нуждается в помощи.

Он знает человека, который обладает способностью помочь в ситуации, сложившейся в Антиохии! Вот, он идёт в Тарс, чтобы найти Павла!

Возможно, Варнава проснулся одной ночью от бремени и усталости, вспоминая свои возможности в последние три дня, в которые он провел пять библейских изучений. Он проповедует Евангелие бесчисленное время, потому решает, что ему нужна помощь: *«Я не смогу всё это сделать один, мне нужен помощник!»* **Деяния 11:25:** **«Потом отправился Варнава в Тарс, чтобы искать Саула:»**

«Я маленький человек, я не справлюсь с этим! Даже более суровый человек не справится

с этим!»

Встречали ли вы проповедника, который говорил сам себе: *«Хорошо, я буду большой уткой в своём пруду. Я всё буду делать сам!»* Но не это делает Варнава!

Перед нами человек, готовый пойти и найти Саула из Тарса.

Он желает взять человека, который имеет больше даров в той области, где недостаёт даров ему.

Когда он приводит Саула из Тарса, он осознаёт, что приводит человека большего, чем он сам! У Саула большой талант, большее обладание истиной, большее ведение и смелость в действиях.

Некто сказал следующее: *«Я имею сердце, чтобы раскрыть более талантливую человека, чем я сам.»*

Иметь сердце, чтобы пойти в Тарс за Саулом, а потом проделать тот же путь в Антиохию - намного лучше, чем иметь «талантливую Савла» в себе, говоря за себя: *«Лучше бы я имел маленькую благодать Варнавы, чем гениальность Павла.»*

Требуется больше благодати для того, чтобы быть на втором месте и производить хорошо свою

работу. Некоторые мужчины не хотят играть 2 роль. Они хотят быть большим человеком.

Не часто вы найдёте человека в возрасте, который бы имел высокое мнение о братьях, которые позволили ему быть замещённым молодым человеком.

Но не так было с Варнавой! Он был достаточно чувствительный, чтобы признать свои ограничения.

Деяния 11:25: «Потом отправился Варнава в Тарс, чтобы искать Саула:»

1. Он был не только чувствительный, чтобы **признать свои ограничения.**

2. Он был достаточно чувствительный, чтобы **знать, как использовать свои ресурсы.**

Мы видим слово «искать» в **стихе 25**. Когда Варнава приходит в Антиохию, он не знает, где найти Саула, потому он пошёл искать его!

Помните, что Саул был обращён уже 10 лет. Варнава желает привести его обратно в Антиохию. Год они работают вместе, чтобы умножить церковь, чтобы ободрить учеников и евангелизировать в городе.

Что делает Варнава? Он подключает других и

ободряет их в служении Господу.

И в этой церкви есть люди, похожие на Савла из Тарса, люди, которые нуждаются в том, чтобы их нашли. Им нужно ободрение. Люди, которые нуждаются, чтобы их приняли, нуждаются в развитии.

Несомненно, у них есть способности, есть таланты и дары. Но требуется Варнава, который нашёл бы их и пригрел (Многие ободряют меня).

Что насчёт кого-то с лучшими качествами, чем вы? Можете ли вы стать в сторону и играть роль второй скрипки?

Иллюстрация:

Я слышал о шестнадцатилетнем мальчике, которого выгнали из школы, потому что учитель сказал, будто он умственно отсталый. Этот мальчик больше не мог учиться.

Ему сказали, что лучшее, что он может делать, — это заниматься «чёрной» работой. В связи с этим, с 16 до 32 лет он поменял 67 рабочих мест. 67 раз его выгоняли с работы, говоря, что он недоразвитый.

Однажды один человек, посмотрев на этого «недоразвитого», сказал: *«У этого человека*

талант! Он обладает великими возможностями. Я думаю, его нужно протестировать.» Так, он задавал ему вопросы, чтобы проверить его интеллектуальный уровень. Уровень интеллекта этого молодого человека составлял 161 единицу. Он был гением! Тогда ему сказали: «Ты великолепен!» Этот парень начал учиться. Все 32 года ему говорили, что он умственно отсталый, хотя все эти 32 года он был гением.

Знаете, о ком идёт речь? Это был ученый, работающий с лазерными технологиями, имеющий уважение и прекрасный заработок. И всё это случилось лишь потому, что кто-то посмотрел на него в один день и сказал: *«Есть что-то в этом парне! Давайте поможем ему проявить свой талант!»*

Был тот, кто ободрил его! Ободрять не обязательно того, который сам всё делает. Бог даёт нам людей по имени Варнава.

V. Постоянный человек.

Деяния 15:

Эта глава начинается с разделения и заканчивается разделением.

Вы помните, что некоторые верующие хотели

что-то добавить к евангелию.

Теперь должно начаться 2-е миссионерское путешествие.

Деяния 15:36-41: «И спустя несколько дней Павел сказал Варнаве, Пойдём опять и посетим братьев наших в каждом городе, где мы проповедали слово Господне и посмотрим, как они живут.

37- И решил Варнава взять с ними Иоанна, чьё прозвище было Марк.

38- Но Павел не посчитал нужным брать с ними того, кто отошёл от них из Памфилии и не пошёл с ними на дело.

39- И спор между ними был настолько острым, что они отправились порознь друг от друга: и так Варнава взял Марка, и поплыл в Кипр:

40- А Павел избрал Силу, и отправился, быв поручен братьями благодати Божьей.

41- И проходил он Сирию и Киликию, утверждая церкви.»

Произошло нечто невероятное: Павел и Варнава рассорились.

Возник раздор. В чём была проблема? Проблемой стал Иоанн Марк. Павел видел, как Иоанн Марк оставил их в первый раз, а потому решил, что он оставит их и во второй раз (служение было слишком важным). Посмотрите на **стих 38**.

Деяния 13:13: «Когда же Павел и его спутники отплыли из Пафа, они пришли в Пергу в Памфилии: и Иоанн, удалившись от них возвратился в Иерусалим.»

Почему Иоанн оставил их в Памфилии? Он был маменькиным сыночком, избалованным ребёнком. Он не привык к трудностям жизни.

Проблема, которую видит Павел, в том, что, если Иоанн Марк сдался в первый раз, он сдастся и во второй раз.

Варнава смотрел на эту проблему по-другому.

Деяния 15:39: «Варнава взял Иоанна Марка и отправился на Кипр.»

«Он будет иметь успех! Он справится! Есть что-то доброе в этом парне!» Оба человека были правы! И оба были неправы!

Наш суд идёт вместе с Саулом, но сердце - с Варнавой. Саул посмотрел на христиан и сказал: *«Что они могут сделать для Божьего дела?»*

Варнава же посмотрел на христиан и сказал: *«Что Божье дело может сделать для них?»*

Саул и Сила идут своим путём, а Варнава и Марк — своим! Варнава взял с собой провалившего экзамен Иоанна. Он берёт того, кто однажды сдался. Варнава берёт невежду!

Это был Иоанн Марк, который написал Евангелие от **Марка**. Это тот, который сдался.

Во **2 Тимофея 4:11** читаем: *«Только Лука со мной, возьми Марка, и приведи с собой: ибо он полезен мне для служения.»* Как видим, Варнава изменил ум Саула! Саул желает теперь видеть в служении Марка.

Никогда не смотрите сверху-вниз на падающих детей Божьих в церкви!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.